
 

 

STUDENTS  FEEDBACK  ANALYSED  

Academic year… ……2017-  2018 … 

Date of Feedback……20th September …2017… 

Course  ……B.A+B. ED students ……  

Total no. of students who gave feed back……180…         

1. Class room teaching :   

  Excellent:   112        Very Good:    28        Good:     25         Average:    9           Below Average:  0 

2. Library facility  

Excellent:  47          Very Good;    106       Good: 16                Average:     10             Below Average:  1 

3. College Campus facility 

              Excellent:    42       Very Good:  95          Good:  22            Average:    10            Below Average:  1 

4. Discipline 

  Excellent:    31       Very Good:   101         Good:    19          Average:    20            Below Average: 7 

5. Syllabus  

  Excellent:  50         Very Good :  62            Good:   50           Average:    10           Below Average: 4 

6. Sports Facility 

            Excellent:    39       Very Good: 85           Good:   31           Average:  05              Below Average: 3 

7. Safety  of Girls 

           Excellent:    75       Very Good:    64        Good:    21          Average:   06             Below Average: 1 

8. Student-Teacher relationship 

 Excellent:    54       Very Good:  81          Good:      19        Average:  10              Below Average:  2 

9. Computer Facility  

           Excellent:  47         Very Good:  88          Good:    18          Average:    10            Below Average: 6 

10. Cleanliness in the institution  

  Excellent:   46        Very Good:   86         Good:          28    Average:    2            Below Average: 0 



             

STUDENTS  FEEDBACK   

Academic year… ……2017-  2018 … 

Date of Feedback……JANUARY 24th …2018… 

Course  ……B.A  and B. ED students ……  

Total no. of students who gave feed back…200……         

11. Class room teaching :   

  Excellent  :   58           Very Good:  27          Good:  3            Average:  2              Below Average:  0 

12. Library facility  

Excellent:     49    Very Good;     38      Good:      2           Average:     1             Below Average:  0 

13. College Campus facility 

              Excellent:   45        Very Good:     36      Good:    5         Average:    2            Below Average:  2 

14. Discipline 

  Excellent:     37      Very Good:    41       Good:    9         Average:     2           Below Average:  1 

15. Syllabus  

  Excellent:    36       Very Good:     39       Good:    12          Average:    2            Below Average: 1 

16. Sports Facility 

            Excellent:    34      Very Good:    43        Good  : 12            Average:   1             Below Average  : 0 

17. Safety  of Girls 

           Excellent:       58    Very Good:    28        Good:    3          Average:   1             Below Average: 0 

18. Student-Teacher relationship 

 Excellent:  41        Very Good:    37        Good:   10          Average:   2             Below Average:  0 

19. Computer Facility  

           Excellent:    30      Very Good:   38         Good: 20             Average:   2             Below Average; 0 

20. Canteen facility  

  Excellent:    56       Very Good:     96       Good:    26          Average:  2              Below Average: 2 

 


